

W. K. K. Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UCCA Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HAZHON: HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ



HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRÁKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ES NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 18. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. április 22

Alaptalan hírek a kormányrekonstrukcióról

Lázár Andor dr. igazságügyi miniszter marad

Budapestről jelentik: Egyes lapok olyan értelmű hírt terjesztettek, hogy az elkövetkezendő napokban Gömbös Gyula miniszterelnök átalakítja kormányát és Lázár Andor igazságügyi miniszter helyére Wolff Károly kerül. Illetékes helyen ezeket a hirad-

sokat erélyesen megcátozták azzal, hogy a miniszterelnök semmiféle kormányátalakítást nem tervez, minden ellenkező híresztelés légből kapott kitalálás.

Ujabb 800,000 pengő a kisipar és kiskereskedelem támogatására

Budapestről jelentik: Az az akció, melynek keretében a kisiparosok és kiskereskedők se gélyhitelben részesülnek, beváltotta a hozzáfűzött várakozásokat. A kisegesztenciák a 200 pengőig terjedő kölcsönöket tulnyomó részben vissza is fizették, úgyhogy sokan másodsor, sőt egyesek már harmadszor is megkapták a részükre engedélyezett kölcsönösszeget. Ez az eredmény indította a kormányt arra az elhatározásra, hogy újabb 100.000 pengővel emelje a hitelakció keretét, persze ezuttal is azzal a feltétellel, hogy a községi és városi autonómiák a maguk ré-

szeről is hasonló összeget folyósítsanak a hitelre igényt tartó kiskereskedők és kisiparosok céljaira. Ezzel az állami hozzájárulások összege 400.000 pengőre emelkedett, míg az akció rendelkezésére álló egész hitelkeret eléri a 800.000 pengőt. Felmerült az a kívánság, hogy a folyósítandó kölcsönök maximális összegét 200 pengőről 500 pengőre emeljék fel. A kívánság teljesítése elől illetékes helyen nem zárkoznak el, a döntést az ünnepek utánra halasztották.

Becsületsértési per Miskolczi főesperes és Valtner ny. százados között

Április harmincadikán lesz a tárgyalás a járásbiróságon

Nem mindennapi becsületsértési ügyben tüzött ki április 30-ára tárgyalást a járásbiróság. A becsületsértési per vádlottja Valtner Aladár ny. százados, sértette pedig dr. Miskolczi Jenő apátplébános pápai kamarás főesperes. Az idén január 6-án este nyolc óra után dr. Miskolczi Jenő pápai kamarás, főesperes egymaga a Szent Anna-uccán haladt. A Katolikus Kör épülete táján két hölgy jött vele szemben, akiket a sötétben nem ismert fel. A két hölgy közül a fiatalabb valamit mondott az idősebbnek, a főesperes a beszélgetésből arra következtetett, hogy órá tettek megjegyzést, mert a beszélge-

tésből ennyit meghallott: . . . nem lesz szerencsénk . . . A főesperes megállította a két hölgyet és felelősségre vonta, majd megdorgálta őket megjegyzésükért. A két hölgy, — akikben a főesperes özv. Szathmáry Ernőné, az évekkel ezelőtt elhunyt anyakönyvezető özvegyét és annak leányát: Valtner Aladárné Szathmáry Blankát ismerte fel — védkezett az erélyes fellépés ellen, azt a magyarázatot adták, hogy eszük ágában sem volt a főesperesre megjegyzést tenni, nem is róla, hanem a — szemüvegükről beszéltek. — Moziba megyünk, — mondták — otthon hagytuk a szemüve-

get, nem akartunk már visszamenni. Erre értették, hogy nem lesz szerencsénk, nem apát urra . . . A kellemetlen jelenettel nem in téződött el az ügy. Valtnerné férje, Valtner Aladár nyugalmazott százados elhatározta, hogy elégtételt szerez. Levelet írt a főesperesnek, aki a levél tartalmát sértőnek találta magára nézve, ezért becsületsértés cí-

mén följelentést tett a százados el len.

Elloptak a mozi udvarról egy kerékpárt

Donát Tivadar szikvízgyáros szombaton este kerékpárral ment mozi-ba, a gépet kint hagyta az udvaron. Amíg az előadás tartott, ismeretlen tettes ellopta a kerékpárt. A tolvajt keresik.

Juniusban filléres gyors jön Szentesre ?

Állítólag két filléres gyorsot kapunk az idén

Tegnap mértékadó helyen arról értesültünk, hogy juniusban filléres gyorsvonalat kap Szentes. Információink szerint illetékes helyen elismerték, hogy Szentes a

filléres gyorsok tekintetében jogosulatlan mellőzésben részesült és — állítólag — a filléres gyorsvonatok idei tervezetét úgy állították össze, hogy Szentes ne egy, hanem két filléres gyorsot kapjon.

Vasárnap lesz a Gazdasági Egyesület közgyűlése

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület közgyűlését holnap, kedden, április hó 23-án kellett volna megtartani. Az egyesület vezetőség a husvéti ünnepekre való tekintettel úgy

határozott, hogy a közgyűlés vasárnap, áprilishó 28-án délelőtt 10 órakor lesz a már meghirdetett fontos tárgyszorozattal.

A soknevű cigány 15 kilós husvéti express-csomagja

Pulykacomb, rántott bárány, hideg sertéssült, hurka-kolbász a rendőrségi kóterban

Az országos vásáron „kaposolták le” Dudás Albert szőnyi illetőségű cigányt, aki — csakhogy a csávából szabadulhasson — egy tucatnyi név tulajdonosának vallotta magát.

A rendőrség 16 napra lecsukta, eddig annyit állapítottak meg róla, hogy két nevet visel. (Még ma sem biztos, hogy melyik az igazi!) Husvétvasárnap reggel 15 kilogrammos express-csomagot hozott a kétnevű cigánynak Szönyről a posta. Dudás jelenlétében bontották fel a csomagot, amelyben

bárány, hideg sertéssült, hurka-kolbász és rengeteg süteményféle került elő a csomagból. A kétnevű cigány előbb alaposan jóllakott, majd megkínálta fogolytársait, azután «rendőri felügyelet», alá helyezte a megmaradt finom falatokat.

15 kilóra való finom husvét elemőzsia volt.

A pulykacombon kívül rántott

Ma este: Vadvirág

Az Szte és Szmtk műkedvelőgárdája ma, Husvét hétfőn este 8 órai kezdettel a Tóth József színházban színrehozza a Vadvirág című sikerült zenés vígjátékot. A nagy érdeklődéssel várt előadást hajnalig tartó táncmulatság követi. Jegyek délelőtt 10 órától jegypénztárnál előre válthatók.

LEVÉL

Csallány Gáborhoz

Kedves jó Gábor Bátyám!

Véletlenül megtudtam, hogy május elején jubilálsz, negyvenesztendő révész leszel Te, az ország legöregebb muzeumigazgatója.

Hát először, engedd meg, hogy a »legöregebb« jelzőt itt a nyilvánosság előtt szívenszurjam a pennám-mal. Már le is szúrtam! Így hát nem vagy »legöregebb«, de még öreg sem, mert Te, kedves jó Gábor Bátyám holtod napjáig egy nagy gyerek maradsz.

Ezért nem szabad haragudni, hiszen a gyerek az Uristen legszebb teremtménye, hiszen a gyerek lelkében álmódónak a legszebb álmok, ott képződnek, azok a pazarszerű képek, amelyeket egy vagónaravaló világhírű festőművész se képes utánozni. A Legnagyobb Ur felettünk neked ilyen lelket adott, másként nem tudtál volna negyven esztendő alatt olyan játékgyűjteményt összegyűjteni, aminek nagyobb irodalma van már, mint Csongrádmegyének és aminek köszönhető, hogy szerte a világon rengeteg tudós és szakértő róla tudja, hogy — Szentés egyáltalán levezik és hogy Magyarországon van.

A Te játékaid a csontok, vasak, pénzek, cserepek, miegymások, amit az anyaföld vet ki magából. Negyven esztendővel ezelőtt, amikor a társulati gátmunkák dandárja volt, sokszáz ember félrerugta bosszankodva az utóból a föld ajándékait, csak Te láttad meg, hogy ezek az ajándékok beszédes sorok a lelűt világozról, amelyekben nekünk sokszor nagy részünk volt. A Te szemed el tudta olvasni ezeket a beszédes sorokat, a Te lelked megőrizte a gyermeki lélek meseálmódását, Te minden cserépdarabnak megálmodtad a történelmét.

Összegyűjtötted a magad játékaid, játékszobád kinőtt egy intézménnyé, amelyet az álmodni nem tudó szürkelelkűek eleinte lemosolyogtak, utóbb lekritizáltak és most: elismernek. És, ládd, milyen örömet játszanak játékaiddal az emberiség legnagyobb gyermekei: a tudósok. Moszkvából, Bombayból, Oslóból, Madridból, Chichagoból és Montrealból, Kölnből és Varsóból, hogy lelkendeznek játszóvársaid a régészek, ha egy egy leleted fénykép reprodukcióját meglátják és hogy özönlének ide Indiából és Németországából, vagy bárhonnán máshonnan világszerte elismert régészszakteknitélyek, hogy játékgyűjteményed megcsodált tárházában templomi áhitattal szemléljék ősrégi testvéreik hagyatékait...

... Gábor Bátyám! Te a legkülönb emberek közé való vagy. Az, hogy irigyeid, lemosolygód vannak, ne aggasszon. Szürkelelkűekre, üresfejűekre nem bizzák a kritikát. Te tudod, amikor belépsz negyvenesztendő munkád világkincses tem-

Olesó, csukott bérantó

bármikor rendelkezésére áll az autót igénybevevő közönségnek.

Megrendelhető:
Lakos-ucca 4.

LÉVAI IMRÉNÉL
és a Standon.

plomába, hogy azok, akik rögtön szórtak a lábod elé, azért tették, mert csodálnak. (Vagy: mert irigyelnek)

Gábor Bátyám, boldog vagyok, hogy sokat együtt lehetek Veled. Meg szeretnék ölelni, amikor féltő lelkesedéssel mutatod új kincseidet, amikor simogatod Földanyánk adományait, amikor napokig verejtékezel egy-egy új sir mélyén, hát-ha új, hát-ha eddig nem látott üzenetet kapsz abból a világból, amikor a történelmet játszották a népek.

Gábor Bátyám, ha odafönt adnak valamit az én szavamra, jó hosszú ideig meghagynak még idelent, hogy összes játékaidat összegyűjthesd.

Nagyon kérek, ne haragudj ezeket a sorokért. De megérted majd, hogy kicsordult belőlem az irántad érzett szeretet. Magamba fojtani nem tudtam, hiszen az én lelkem sokkal, de sokkal szűkebb helyet ad a szépnek, mint a Tiéd.

Sok, sok szeretettel:

Raczkó Lajos.

„Mondja meg az ügyvéd urnak, hogy akassza fel magát!”

Becsületsértési per egy ügyvéd és egy kereskedő között

Érdekes följelentést adott be a járásbíróshoz dr. B a l á z s Imre ügyvéd. Följelentésében előadja, hogy a csurgói Faáru és Bolgyár megbízásából végrehajtott eljárás fogantatóit C z o b o r Imre szentesi kereskedő ellen. Az eljárás alkalmával nem tanúsított tisztelettel magatartást C z o b o r Imre azért, hogy némi haladékhöz jusson. Czobor — hangzik a följelentés — újabb haladékokat kért, amire ő egy — udvarias — levélben azt felelte, hogy haladékokat adni már nincsen módjában.

A levelet T ö r ö c s i k Lajos ügyvédi irodai tisztviselő vitte el Czoborhoz, aki a levelet elolvasta, majd Töröcsik és egy másik tanu jelenlétében — állítólag ezeket mondta:

— Mondja meg az ügyvéd urnak, hogy akassza fel magát a legközelebbi fára, de megmondja ám!

Az ügyvéd és a kereskedő között felmerült becsületsértési ügyet a közeli napokban tárgyalja a büntető járásbíró.

Kadlecz órás

Új helyiségébe a „VERSENY“ cipőáruház volt helyiségébe, az ev. bérházban a sarokra

ATKÖLTÖZÖTT

Olesón árul, olesón javít!
Javításért, új áruért garancia!

Levél a hétről

Fürge újdondász-kollégánk: Szathmáry Pista megvált régi lapjától. Ugy haljuk: Csongrádra megy, ahol felelős állásba kerül.

Erről beszélnek egy társaságban: — Csongrádon nehézségei lesznek Szathmárynak, mert Csongrád nem szereti a szentesi importot. De meg katolikus város...

— Na, ez az utóbbi ne aggassa Csongrádot: vallási részről rendben van az ügy!

— Miért?
— Hát azért, mert Szentés így köszön el majd tőle: — Pá Pista...

Végre, itt a műjég. Veszik, rentabilis vállalkozásnak indult a jéggyár... Csak az a rettenetes musca jegeskosci ne bosszantana az embert, amire sárga alapon fölirták, hogy aszongya:

„Szentési műjégnekárusítása“
Ugyan, kedves Műjégterjesztő, vakarják le gyorsan ezt a szöveget és jegeltesse be annak a címestőnek a tudományát, aki mindezt elkövette.

A «Magyarország» pénteki vezércikkében olvassuk:

„Valaki egyszer kiszámította, hogy Csongrádmegye egész területén nem világít annyi lámpafény,

mint amennyi a budapesti Operaházban ragyog a Traviata egyetlen előadásán.«

Hát ez szomorú. Szeretnénk, ha nem rozdásodna, pókhálósodna a leszerelt csongrádi távvezeték. És Mindszent már szeretne olvasni a szentesi villany mellett, csakugy, mint Szegvár. Kint jártunk mindkét községben és igazoljuk, hogy zászlódiszes, zöldgalyas, bankettes ünnepnapot rendeznének a villany bevonulása napjára.

Nem rentabilis? Ezt megállapítani ma nem szabad, mert nem lehet. Kéthetes lelkes villanypropaganda kell hozzá és a tökmagolajkartell riva vonul ki Mindszentől és Szegvárról! (Az új mindszei képviselő különben majd „beletenyere” a dologba).

Ideje volna már az özvegyasszonyok esendő életéről egy regényfelét elkövetni. Jómagam nem merek rá vállalkozni, mert az özvegyasszonyok körében eddig végzett tanulmányaim még igen hiányosak. Azonban egy kis karcollal szívesen hozzájárulok az adatgyűjtéshez. — Tessék:

A Harucker uccában egy házban két özvegyasszony lakik. Este álmosságig agyontraccolták egymást, aztán neccet húztak a frissenondu-

lált (borbélyok, vigyázat: nem ondolált) frizurákra és lefeküdtek.

Félálomban vannak, amikor a konyhából csendes, óvakodó lépésekhez hasonló motoszkáló zaj hallatszik.

— Jaj, mi az? — riad fel a két bus özvegy.

Szuszogni se mernek, a szívük annyira dobog, hogy szinte dübörög már a keblük alatt. A zaj ismétlődik.

— Jaj, betörő! — sugja az egyik.

Erre kiugranak az ágyból, be a mamuszba, be a télikabátba, azután upre pupos: ki az ablakon az uccára! Fölverik álmából egyik férfiüsmérsőket, aki nagy bátorsággal benyit a konyhába:

Hát a cica játszik a langyos sparhet tetején egy papircsomóval...

... Innen volt a nagy ijedelem. Mejhöz hasolló lyókat kívánunk.

Ezekután minden olvasónknak, jóbarátunknak kellemes husvétünnepet, a szép szentesi lányoknak sok snájdig husvétünnepet kívánunk.

Salátát
minden
mennyeiségben
veszek

Vecseri Juliska

M
O
F
E
S
T
É
K

N
Á
R
É
K

AZ ÜNNEPEKRE IS

CSAK

TOKAJI
BORT

Telefon rendelés
a 69-es számon

TOKAJI BORSZALON
Törs Kálmán-ucca 1.

Ellenőr az Élel

Néhány r
érkezett a
két kiküldő
Élelmiszerk
nál kezdtek
valutadetek
ellenőrzést
megállapítá
társaság va
budapesti r
szentesi k
sekkel. Ez
vizsgálat m
értésülünk
találtak elt
már el is t

Kampó mágoc és a

F e k e
állami eler
bizonyítván
sége és b
tesítésért.
E g y e d
gélikus lel
gató följe
között szó

a lalkés

a

A följele
járásbírósa

Majális

A szege
voskari »C
jus 6-án, s
jókirándul
alkalmából
Ebből a
B. E. a ver
színó hely
gü táncos
nek keret
saját tagja
morus mű
A mulat
hában kér
lenést, mi
a befejez
társak is
nált uccai
résztveni.

RENDE
MEGS
HÁZA

Kényelm
fizetés
Felvilágo
ALTALA

A Hétfő

Ellenőrző vizsgálat volt az Élelmiszerkivitelnél

Néhány nappal ezelőtt Szentésre érkezett a budapesti valutacsoport két kiküldött detektívje, akik az Élelmiszerkiviteli részvénytársaságnál kezdték meg munkájukat. A két valutadetektív az évenként szokásos ellenőrzést fogatosította annak a megállapítására, hogy a részvénytársaság valutaforgalmáról vezetett budapesti nyilvántartás azonos-e a szentesi könyveléssel és bejegyzésekkel. Ez a szokásos ellenőrző vizsgálat már véget ért és — mint értesülünk — ezalkalommal sem találtak eltérést a kiküldöttek, akik már el is távoztak Szentestről.

Kampósbotos affér a mágocsi iskolaigazgató és a lelkész között

Fekete István nagymágocsi állami elemi iskolai igazgató orvosi bizonyítvánnyal megjelent a csendőrségen és becsületstírtés és könnyű testi sértés miatt följelentést tett Eged Bertalan mágocsi evangélikus lelkész ellen. Az iskolaigazgató följelentése szerint kettejük között szövtámasztás támadt és

a lelkész egy kampós bottal a karjára vágott.

A följelentés alapján az ügy a járásbíró elé kerül.

Majális-est a Kaszinóban

A szegedi tudományegyetem orvoskari »Csaba« B. Egyesülete május 6-án, szombaton Szegedről hajókirándulást tesz és a kirándulás alkalmából Szentésre is ellátogat.

Ebből az alkalomból a helybeli B. E. a vendégek részvételével a Kaszinó helyiségeiben családias jellegű táncos Majális-estet rendez, melynek keretében a vendégbajtársak saját tagjaik közreműködésével humoros műsoros előadást tartanak.

A mulatságon kizárólag uccai ruhában kérik a B. E. a szíves megjelenését, mivel ez egy kirándulásnak a befejezése lesz és a vendégbajtársak is a hajón utazáshoz használt uccai ruhákban fognak azon résztvenni.

RENDKIVÜL OLCSÓN MEGSZEREZHETŐ HÁZAK:

Huszár-ucca	8
Sáfrány M.-u.	96
Mentő-ucca	67
Kéreg-ucca	22
Temető-ucca	4
Nagyörvény-u.	55
Kisér-ucca	51
Knéich-ucca	2
Kalpagos-u.	14
Honvéd-ucca	76
Honvéd-ucca	89

Kényelmes fizetési feltételek Felvilágosítást nyújt az ALTALANOS TAKARÉK

A Hétfői Ujság telefonja: 70 szám.

Megjöttek a templomkulcsok!

A görög keleti egyháztanács a héten végleg rendezi az egyház ügyeit

A görög keleti egyháztanács határozata alapján a polgármester — mint az egyháztanács elnöke — hetekkel ezelőtt lezárta és lepecsételte a görög keleti templomot és felszólította Németh István volt görög keleti lelkészt, hogy adja át a templom kulcsait és az egyház iratait.

Németh István a felszólításnak úgy tett eleget, hogy a templomkulcsokat a — kultuszminisztériumban adta le. Ezek a kulcsok most

Szentésre érkeztek

és már a polgármester birtokában vannak.

A görög-keleti egyháztanács néhány nap múlva ülést tart és

véglegesen rendezi a Németh István által összekavart ügyeket.

Átveszi a templomot, a kegyeseket, az egyházi iratokat. A gyors intézkedésre azért van szükség, mert Németh István szirjakobita püspök május elsején már eltávozik Szentestről.

Kéthetes uszókongresszus lesz Szentesen

A sportuszoda az idén bekapcsolódik az országos uszósportba

Május elsején, a jövő szerdin nyitják meg a szentesi sportuszodát, amely az idén igen jelentős szerepet kap az országos uszósportban.

Az uszósport országos vezetői — hogy a vidék uszóközpontjait egyre nagyobb szerephez juttassák — elhatározták, hogy a nagy uszókongresszusokat ezután nem Budapesten, hanem a vidék nagyobb uszóközpontjaiban rendezik.

A Sportuszoda vezetősége idejében lépéseket tett az iránt, hogy az idén Szentesen rendezzék meg az uszókongresszust. Mint örömmel ér-

tesülünk, ez az akció eredménnyel kecsegtet, amennyiben illetékes helyen elhatározták, hogy

a kéthetes kongresszust az idén Szentesen tartják

Az uszósport országos vezetői, a magyar uszósport világhírű és európai bajnokai két hétig a nyár folyamán Szentesen tartózkodnak.

A kéthetes uszókongresszus rendkívül fellelkesíti majd Szentés gyermekcipőben járó idegenforgalmát.

Egyhetes repülőmitinget rendez májusban a Hétfői Ujság

Csongrádon, Szentesen, Derekegyháza, Mágocson és Hódmezővásárhelyen rendezünk utasrepüléseket

A tavalyelőtti repülőnap a tavalyi utasrepülések nagy sikere után a repülést kedvelő közönség kívánságára májusban

egyhetes repülőmitinget rendezünk Szentesen és környékén

A repülőnap megszervezésének előmunkálatai már folyamatban vannak.

A gépek — amelyek kormányánál most is a legkiválóbb és Euró-

paszerte ismert sportrepülők ülnek — kizárólag

utasrepülést végeznek,

hogy a repülés barátai élvezhessék a repülés örömeit. A repülőnap első állomása

Csongrád,

ahol egy napig állanak a gépek a repülés kedvelőinek rendelkezésére. A második nap

ÓVJA ÖN IS EGÉSZSÉGÉT

IGYON HARMAT VIZET!

Budapest leg-híresebb gyógyforrásvíze

Lerakat Szentés és környékére — viszonteladónak is — nálam.

EGY ÜVEG PEZSGŐ 3-50

Schamburg-Lippe gyártmányu, finom

HAJDU Kossuth-ucca 12 sarok.

Mindig Sikkes Elegáns Divatos

halászs

kalap Alakítások modellek után

Szentés

kerül sorra. A harmadik napot a Hétfői Ujság repülőmitingjének sportgépei a

derekegyházi uradalomban

töltik és az uradalom fölé viszik sétarepülésre a jelentkezőket. Azután

Mágocs

következik, majd

Hódmezővásárhely,

ahol előreláthatólag két napig tart az utasrepülés. Hogy a repülés szerelmeseit hozzásegíthessük a páratlan élményt jelentő légi utazáshoz, az utasrepülések árát rendkívül minimális összegben szabtuk meg.

Tízperces légi ut mindössze öt pengő!

A repülőnap során a sportgépek — kívánatra —

hosszabb utra is elrepülnek,

a hosszabb tura árát kilométerenként fizetendő minimális összegben szabjuk meg.

A repülőnap — előreláthatóan — május közepén kezdődik, a pontos dátumot legközelebbi számunkban közöljük.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 kor. Kedden 6 és fél 9 órakor.

Zoro Huru hangos filmje

Tengerre

Zoro-Huru

Utána

Tom Mix

legnagyobb sikere 8 felv.

Az áruló nyom

(Gigantikus műsor.)

Április 25-én csütörtökön 6 és fél 9 kor filléres helyárrakkal.

Hörbiger Pál és Fritz Kampers főszereplésével. Nőtí Károly rendezésében!

Bakaszerelem

gyönyörű katona film.

2. Mont Blanc tetején. 3. Miki, mint troubadour.

4. Fox Híradó.
5. Fox Híradó.

FILLÉRES GYORS HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

Nagy húsvéti ingvásár az
ALFÖLDI ÁRUHAZBAN

Divattingek 2.60-tól,
3.80-ig.
Áruházunk reklámja:
Rendkívül szép, finom
uri ing két gallérral **4.80**
csak

VILLANYSZERELÉS
6 havi
részletre
KOVÁCS KALMÁN
villanyszerelőtől a
GRÜNER rádióüzletben

Villany, rádió
kerékpár,
varrógép javítást
legolcsóbban vállal:
Zsidó Gergely
Apponyi-tér 1.

Minden háztartás a vasaláshoz Gáspár-féle **retorta** faszenet használ. Vigyázat a felírásra! Kapható
Lantos fatelep
tüzifa, szén, mész és cement-kereskedésben.

Estélyekre
LEGSZEBB
ARCKIKÉSZÍTÉS
50 és 80 fillér
Arcápolás bérletben **1 P.**
KLÁRA kozmetikai szalon
Sarkadi N. Antal-ucca 14.

Könyveket
JÓL,
SZÉPEN,
TARTOSAN
ÉS OLCSON KÖT
Führer könyvkötő
Simonyi Ernő ucca 6 a szám.

Veszek fekete és sötétbarna kifésült haját. **Speciális tyukszemvágás.** **Holéczi Imre**
fodrász. Kossuth-u. 17.

Átköltöztünk
új, nagyobb üzlethelyiségünkbe a
KOSSUTH-UCCA
12. szám alá
(volt Hajdu fűszerüzlet)

VERSENY CIPŐÁRUHAZ

senki se kérdezi, mert mindenki tudja, hogy
K. Juhász Bözsike
fehérmű varrónő
telkiismeretes, pontos munkát végez és az uri családok legjobban foglalkoztatott fehérvarrónője
Kelengyékét
olcsón vállal!

Temető ucca 3. szám.

Átköltöztünk
a M. Ált. Takarékpénztár épületébe új helyiségünkbe, ahol mindennap friss, változatos cukrászsüteményt árusítunk.
HUSVÉTI CIKKEK
rendkívül olcsón!
TYUKODI
cukrászda.

NINCS REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindenféle nyomtatványt Szentesen egyedülálló olcsó áron készítünk a tőlünk megszokott gondos „CORVIN” kivételben

CORVIN
NYOMDA
Simonyi E. U. 18
Telefon: 70 szám.

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:
Szedes Ferenc
Szerkesztő;
Raczkó Lajos
Nyomdavezető-bérlő;
Kiss József
Nyomatott:
a „CORVIN”-nyomdában.
Szentés, Simonyi Ernő-ucca 18
Telefon: 70 szám.

Jogerős a Négyesi-Raczkó sajtópör itélete

A koronaügyész visszavonta semmiségi panaszát

Ismeretes, hogy dr. Négyesi Imre polgármester sajtópört indított R a c z k ó Lajos szerkesztő ellen a Hétfői Ujságban megjelent nyílt levél miatt.

A szegedi királyi törvényszék kétrendbeli sajtó utján elkövetett, felhatalmazásra üldözendő rágalmaszás vétsége miatt egyhónapi fogsázbüntetésre ítélte a vádlott szerkesztőt, aki febbezett az ítélet ellen.

A felelbezés folytán a szegedi kir. ítélőtábla foglalkozott az ügyel és megváltoztatta a törvényszék ítéletét. Csak egyrendbeli sajtó utján elkövetett rágalmaszás vétségében mondotta ki bűnösnek a szerkesztőt és büntetését

200 pengő pénzbüntetésre mérsékelte.

R a c z k ó szerkesztő az ítéletben megnyugodott, a koronaügyész azonban semmiségi panaszt jelentett be, így a Kuria elé került volna az érdekes sajtópör. A Kuria azonban nem foglalkozik a Négyesi-Raczkó sajtópörrel, mert

a főügyész most visszavonta semmiségi panaszát,

így a 200 pengős pénzbüntetést kimondó táblai ítélet jogerőre emelkedett.

Ezrek és ezrek a feltámadási körmenetben

Szombaton este mozsárdurrogás közepette indult el a plebániatemplomtól a feltámadási körmenet, amelyben mintegy 7-8000 hívő vett részt.

A körmenetet a rendőrség díszszakasza nyitotta meg, az iskolák növendékei, az Americana, a lányok, asszonyok, apácák, a hivatalok, testületek csoportjai következ-

tek, majd a díszszakasz után baldachin alatt dr. Miskolczi Jenő kanonok-főesperes az Oltári-szentséggel.

A körmenetben részt vettek megyei, városi közeletünk vezetői is, végül az ájtatos hívek végnélkülinek tetsző serege. Amerre a körmenet ment mindenütt fényárban pompáltak az ablakok.

A letiltott házbért fölvette a házigazda, akit három lakója följelentett Kavarodás a házbér, az adóhivatal, a lakók és a háztulajdonos között

Inokaitóth Lajos szücs-mester, Szepesy Sándor olajkereskedő és Semel Zoltán fogtechnikus sikkasztás címén

sek szerint — hogy Simkó fölkereste őket azzal, hogy

adják át neki a házbért,

följelentették a házigazdájukat

ugyis az adóhivatalba megy, majd befizeti. A három bérlő az esedékes havi házbért kifizette a házigazda kezeihez, csak most tudták meg, hogy Simkó a házbért nem fizette be az adóhivatalba. Az ügyben május elsején délelőtt 11 órakor lesz tárgyalás a járásbírószágon.

Kerékpárok, Alkatrészek,
Friss gummik
még mindig legolcsóbbak
a Rádióház-ban
Telefon: 35. **Füsti Molnár Imre**

AZ ünnep sportjáról a
Délvidéki Sport
holnapi száma hoz részletes beszámolót